

# 股市火爆掀起券商挖人战 顶尖分析师年薪高达500万元

牛市年终,中信证券“带头”涨薪了。不仅如此,春节将近,年度“挖人”大战已经硝烟弥漫。一位中信证券某业务部门的人告诉记者,中信涨薪前,各业务部门已经陆续走了一些人。一些中小券商也一改以往的低调,不惜血本抛出高薪从大券商挖分析师。“这波牛市以来,我们共有十多位研究员离职,多数去了买方,公司队伍稳定的压力巨大。”一位“新财富本土最佳研究机构”前10名的研究所所长对记者表示。

## 牛市刺激买方挖人

一般来说,分析师跳槽有两个时间点。一个是春节后券商发放年终奖,会出现一波分析师跳槽;有的券商年终奖在来年4月份发放,这时会出现第二波离职潮。

但在牛市,这样的一般规律并不管用。不少分析师不惜放弃丰厚的年终奖,从卖方跳槽到买方。

根据大鱼吃小鱼、小鱼吃虾米的自然规则,一般机构从大券商挖分析师,大券商则从小券商挖分析师。今年一些中小券商却反其道而行之,抛出高薪从大券商挖分析师。

北京一位分析师对记者表示,以往大券商有财力去小券商挖分析师,但现在证券公司都认识到了分析师的力量,小券商不惜成本去大券商挖。据说有的入围“新财富最佳分析师”者到小券商完成考核后,年

终奖已经超过500万元。

“这波牛市以来,我们共有十多位研究员离职,大多数去了买方,公司队伍稳定的压力巨大。”一位新财富本土最佳研究机构前10名的研究所所长对记者表示。

这位所长介绍,卖方分析师很多都是去了私募或者公募,比较知名的有长江证券的食品饮料研究员,去了招商证券做食品饮料的组长。一位转战买方的研究员对记者形容,在卖方做研究员,和在娱乐圈打拼差不多,需要头牌,且色艺俱佳,大多数人只能“打酱油”。

记者了解到,许多卖方研究员,不但要调研,还要联系机构,推销报告,导致身心俱疲。相比而言,在买方做研究员,只要调研扎实,写好报告就行。



漫画 俞晓翔

## 卖方的反击

人员的离去直接对卖方研究队伍,即券商研究所形成巨大冲击。一些少壮派研究所掌门人自然不甘落后,奋起反击。

安信证券2011年曾经历分析师大幅流失,其研究所所长赵晓光就任后主动出击,多位知名分析师加盟安信。最近安信公告显示,申银万国零售分析师刘章明加盟安信。华创证券同样在经历人员流失后,去年下半年已经吸引了中小盘分析师赵乾明(2013年“新财富中小市值研究”第一名)、固定收益分析师屈庆(2013年“新财富固

定收益研究”第一名)加盟。

不论买方还是卖方,他们不约而同的首选都是“新财富”上榜分析师。有猎头就对记者表示,年底“新财富”评完是跳槽高峰期。

记者看到的一份招聘广告显示,某AA评级券商资管招聘家电零售分析师,要求3年以上工作经验,必须有知名券商或基金公司工作经历,名校毕业,“新财富”上榜分析师助手优先。薪资60万元左右。坊间说法是,“新财富”行业分析师前三名,市场要价在300万~500万之间。据《第一财经日报》

## 政策前沿

### 信贷资产证券化

### 备案制启动

27家银行获开办资格

1月13日,腾讯财经从多家银行了解到,银监会近日下发文件,批准了27家银行开办信贷资产证券化业务的资格。业内人士认为,这标志着信贷资产证券备案制项目实质性启动。

银监会文件显示,这27家银行为中信银行、光大银行、华夏银行、民生银行、招商银行、兴业银行、平安银行、浦发银行、恒丰银行、渤海银行、北京银行、河北银行、晋商银行、锦州银行、上海银行、江苏银行、南京银行、杭州银行、台州银行、徽商银行、南昌银行、汉口银行、华融湘江银行、重庆银行、南充市商业银行、宁波银行、青岛银行。

获得该资格的银行后续发行新项目时只需要向银监会报送备案就可以,不再走原有审批流程,发行规模没有特别限制,各行不再受限于原先试点额度,以发起银行自身实际需求确定发行规模。

信贷资产证券化是由银监会、央行主管的新兴业务品种,是将银行信贷资产作为基础资产进行现金流重组和信用增级后,在公开市场上发行有价证券的结构性融资活动。

2014年11月20日,银监会曾下发《关于信贷资产证券化备案登记工作流程的通知》,信贷资产证券化正式由审批制改为备案制。

腾讯



# 大乐透二三等奖也疯狂 南通镇江彩民险成“亿元哥”

坐拥10亿元奖池的大乐透已成为眼下彩市炙手可热的彩票玩法,而徐州“亿元哥”的倍投模式更成为众多彩友效仿的对象。近日,南通镇江两位彩友也采用了倍投神器,尽管分别收获了大乐透的二三等奖,但也笑纳了高达百万的奖金。

**南通:**  
40元倍投擒二等奖286万

南通彩民老高中得的是大乐透14153期二等奖,因采用了倍投,总奖金高达286万元。前不久,他和站点的彩友结伴来到省体彩中心领走

了这笔大奖。据悉,他坚持买大乐透也有一年多了,喜欢看准号码倍投,经过长期的研究和等待,这次终于守来了好运。有趣的是起初他连自己中得大奖都不知道,看到体彩店热闹非凡也去凑个热闹,当得知中奖就是自己时立刻兴奋起来,当时周围的彩民还围过来向他讨教看号经验。再看老高的这张中奖彩票,只投注了1注号码“01、08、13、24、32+01、05”,并倍投20倍,与徐州大乐透“亿元哥”投注方式一模一样,只可惜后区错了一个号码,后区正确的中奖号码是“05、10”,可以说已经非常接近。对此,老高笑道:“只

要将01变成10,我也就成了亿元哥,不过中200多万也可以了,下次继续努力吧……”

**镇江:**  
追加倍投揽三等奖104万

比起老高的大乐透二等奖,镇江彩民老曹更为神奇,他凭借中出的大乐透三等奖居然也收获了百万大奖。据中奖站点销售员朱女士回忆,此次中奖者是位老彩民,经常来她站点购彩。近期大乐透奖池一直维持在高水位,再加上前段时间开展惠民活动的影响,最近采用倍投、

追加方式来站点购买大乐透的彩民特别多。对此,老曹也毫不避讳直言自己玩大乐透确实也有一段时间了,通常都是看准一个号码再加以倍投。在大乐透15003期,他追加投注了“12、19、25、27、28+01、12”这注彩号,并在一张彩票上投注了两遍,再施以50倍倍投,购彩额达到了300元,相当于1注号码追加并倍投了100倍!这样的气势完全盖过了徐州的“亿元哥”,分明是一口鲸吞奖池的架势!只可惜老曹只猜对了前区号码,后区失手,最后收获了100注追加三等奖,总奖金达104万元。

苏彩

## 大乐透爆4139万大奖 奖池仍达10.56亿

周一晚开奖的体彩超级大乐透第15005期中出6注797万元头奖,当期开奖过后,大乐透奖池仍达10.56亿元。

15005期大乐透开出的中奖号码为“11-14-15-18-19+07-08”,开奖公告显示,当期中出的6注头奖有5注出自北京,另外1注则出自黑龙江。当期二等奖也中出了69注之多,每注奖金13万余元,其中5注进行了追加投注,每注多得8万余元的追加奖金。

数据显示,当期北京中出的5注头奖,全部出自朝阳区05151站点,中奖彩票是一张“前区3胆5拖+后区3拖”的胆拖投注票,倍投了5倍,单票投注金额300元,中共得5注一

等奖,10注二等奖、30注三等奖、75注四等奖和30注五等奖,单票累计奖金4139多万元。另1注头奖则出自黑龙江鹤岗18389站点,中奖彩票是一张“6+2”复式票,单票投注金额只有12元,中共得一等奖1注,三等奖5注,单票累计奖金799多万元。

进入2015年以来,大乐透延续了2014年的迅猛造势势头,前5期开奖弹无虚发,共送出头奖31注。在15005期开奖过后,大乐透奖池仍高居10亿元之上,达10.56亿元,有实力同步送出10注亿元大奖。彩友们不妨把握时机,向大奖发起冲击。

苏缇

## 无锡俩小伙合伙购彩 喜中顶呱刮“中国红”25万元

近日,2015年首款顶呱刮套票“中国红”在江苏热销,该套票共三种面值,分别为5元、10元和20元,最高奖金可达100万!其中10元票的最高奖金达到25万,无锡两位小伙子率先将该大奖收入囊中。

1月7日中午,两位年纪相仿的小伙子来到无锡市体彩中心,在询问了这里是否可以兑奖后,他们从口袋里拿出了最新上市的即开票“中国红”,经验证,这张彩票中了25万元!回想起购彩经过,其中一小儿子害羞地笑了笑说道:“当时我们吃完饭无聊,正好路过站点,想着新年也要红红火火,就挑选了‘中国红’,主要也是买着玩,没想到会中奖,所以我们俩每人出

10元钱,买了两张。没想到其中一张刮开,居然中了25万元,我们都惊呆了。”笔者看到,他们带来的中奖票“中国红”,其中奖号码“12”赫然出现在“你的号码”中,对应金额为该票最高奖25万元!

由于这张彩票是俩人共同购买,因此小伙子表示,奖金会平分。“我和他是多年的好兄弟,这次中奖大家一人一半,以后我们还要一起购彩,一起中奖!”想和他们一样幸运吗?那就赶紧行动起来吧,彩民朋友们可至身边的体彩站点体验一下这款透着浓浓年味的“中国红”,说不定它就会给您带来新年的好运气!

苏彩

## 任晓静推荐

### 周三001 朝鲜 VS 沙特

**点评:**首场小组赛输球的两队本场比赛的重要性对双方来说不言而喻。从首场比赛来看,朝鲜今次出战亚洲杯除了主教练被禁赛外,阵容实力也不被看好,沙特输给中国队则不乏运气因素。本场不妨高看沙特一线。

### 周三002 中国 VS 乌兹别克斯坦

**点评:**两支球队小组赛首场都是1:0小胜了各自对手,一定程度上有助于缓解压力。从过往交锋记录来看,至少在大赛上中国队碰上乌兹别克斯坦还是相对落于下风,乌兹别克斯坦在排名上也明显高出一筹。本场由于孙可停赛后复出,主教练佩兰或者会对阵容做出调整,从指数方面来看,乌兹别克斯坦要想赢下中国也绝非易事。从某种程度来说,平局对两队来说倒是都可以接受的结果。

## 荆奇推荐

### 周三 001 朝鲜 VS 沙特

**点评:**沙特首战输给中国士气倍受打击,本场面对小组较弱的朝鲜相信不会保守,必须争取胜利才能把握出线主动权,看好沙特可保不败。

### 周三 002 中国 VS 乌兹别克斯坦

**点评:**乌兹别克斯坦实力强于中国,也是本小组出线热门球队,国足如果摆正心态或许还能逼得一场平局,看好乌兹别克斯坦不败。